Monmouth University Poll -- NATIONAL -- 1/28/19

TOTAL REGISTERED TO VOTE PARTY ID POLITICAL IDEOLOGY GENDER
Yes No Rep Ind Dem Lib Mod Con Male
1. Do you approve or disapprove Approve 41% 43% 29% 84% 41% 8% 9% 31% 70% 50%
e gy Tump 18 o8 pyisapprove 54% 53% 65% 13% 53% 91% 91% 64% 25% 3%
[VOL] Dont Know 5% 4% 6% 3% 7% 0% 0% 5% 5% 6%
GENDER AGE 3-WAY COLLEGE GRAD WHITE
Female 18-34 35-54 55+ No degree 4 yr degree White non-Hisp Hsp-Blk-Asn-Oth
1. Do you approve or disapprove Approve 33% 35% 46% 42% 43% 38% 50% 23%
ety Tump 18 900G picapprove 64% s9% 50% 55% 52% 59% as% 74%
[VOL] Dont Know 3% 6% 5% 3% 5% 3% 5% 3%
WHITE COLLEGE DEGREE INCOME 2016 MARGIN by COUNTY
White no degree White college <$50K $50-100K $100K+ Trump 10+pts Swing <10pts Clinton 10+pts
1. Do you approve or disapprove Approve 53% 45% 34% 49% 41% 51% 1% 32%
i Tump 15 4o pysepprove a% 52% 2% % 56% 46% 52% 64%
[VOL] Dont Know 6% 3% 5% 5% 3% 3% 7% 5%
TOTAL REGISTERED TO VOTE PARTY ID POLITICAL IDEOLOGY GENDER
Yes No Rep Ind Dem Lib Mod Con Male
2. Do you approve or disapprove Approve 18% 18% 19% 1% 1% 34% 27% 19% 13% 15%
gy oS- Congressin Disapprove 72% 73% 7% 83% 80% 55% 62% 69% 83% %
[VOL] Dont Know 10% 9% 14% 7% 9% 1% 1% 12% 4% 8%
GENDER AGE 3-WAY COLLEGE GRAD WHITE
Female 18-34 35-54 55+ No degree 4 yr degree White non-Hisp Hsp-Blk-Asn-Oth
2. Do you approve or disapprove Approve 21% 19% 16% 21% 19% 16% 16% 24%
iﬂ;}“’ the:l).S. Congraes fa Disapprove 67% 62% 80% 73% 70% % 78% 61%
[VOL] Dont Know 1% 19% 5% 6% 1% 6% 6% 15%
WHITE COLLEGE DEGREE INCOME 2016 MARGIN by COUNTY
White no degree | White college <$50K $50-100K $100K+ Trump 10+pts | Swing <10pts Clinton 10+pts
2. Do you approve or disapprove Approve 16% 15% 21% 18% 16% 14% 16% 24%
i}’n‘g?’w e 1).5- Corigrass fa Disapprove 7% 80% 64% 7% 80% 76% 76% 66%
[VOL] Dont Know 7% 5% 16% 5% 4% 9% 9% 10%
TOTAL REGISTERED TO VOTE PARTY ID POLITICAL IDEOLOGY GENDER
Yes No Rep Ind Dem Lib Mod Con Male
3. Do you approve or disa ve Approve 15% 16% 5% 29% 13% 5% 4% 1% 2% 16%
S oo Sanate Myt Lapdes,  Disapprove 40% 3% 24% 21% a2% 56% 66% 48% 21% a2%
or do you have no opinion of him?  No opinion 45% 41% 1% 50% 45% 39% 30% 41% 52% 42%




